
Vysočina Tourism a projekt Kolo pro život navázaly spolupráci 
 

Vysočina Tourism dlouhodobě podporuje cykloturistiku v Kraji Vysočina. V letošním roce se rozhodla 

svou podporu rozšířit i za hranice kraje, a proto navázala spolupráci s projektem Kolo pro život, který 

pořádá sérii amatérských závodů na horských kolech napříč celou Českou republikou. Jak bude 

spolupráce mezi příspěvkovou organizací a projektem vypadat? 

„Cykloturistika je významnou součástí cestovního ruchu na Vysočině, proto chceme, aby se jí dařilo co 

možná nejlépe. Spolupráce s projektem Kolo pro život je pro nás skvělou příležitostí, jak podpořit tento 

oblíbený sport a zároveň zvýšit povědomí o Vysočině jako o cyklistické destinaci,“ řekla Oľga Königová, 

ředitelka Vysočina Tourism.  

Sportovní projekt Kolo pro život pořádá sérii amatérských závodů na horském kole pro širokou 

veřejnost. Trasy různých náročností se sjíždí na nejméně 12 místech rozesetých po celé České republice. 

Závodů se může zúčastnit kdokoli nehledě na věk či sportovní úroveň. Jedná se o největší a nejlépe 

organizovanou akci svého druhu v Evropě. V roce 2023 proběhne již 24. sezóna, které bude Vysočina 

Tourism poprvé součástí. 

„Jsme velice rádi, že můžeme Vysočina Tourism zařadit mezi své partnery. Cílem našich závodů je sdílet 

radost z jízdy na kole, jsou proto přístupné všem, kteří o ně mají zájem. Propagace ze strany Vysočina 

Tourism nám pomůže šířit radost z cyklistiky v Kraji Vysočina i mimo něj,“ uvedl ředitel projektu Kolo 

pro Život Mgr. Tomáš Pravenec. 

Spolupráce bude probíhat formou propagace ze strany příspěvkové organizace i projektu Kolo pro 

život. Součástí spolupráce bude uvedení loga Vysočina Tourism na webových stránkách projektu a za 

stupnicí vítězů. Na závodech budou zároveň k dispozici propagační materiály pro návštěvníky akce 

společně s bannerem Vysočina Tourism. Vysočina Tourism na oplátku poskytne poukaz na ubytování na 

Vysočině do slosování soutěže. Logo projektu Kolo pro život se objeví i v budoucím vydání Cyklistických 

novin publikovaných příspěvkovou organizací. 

Srdečně Vás zveme na závody Kolo pro život, které začínají již 29. 4. v Berouně a končí 30. 9. v Ralsku. 

Více informací o závodech naleznete na webových stránkách www.kolopro.cz. 

 

http://www.kolopro.cz/

